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Положение о региональном семейном конкурсе «Лучшая кормушка - 2022»
 в рамках природоохранной акции «Покормите птиц зимой!»

В национальном парке «Нижняя Кама» в зимний период можно встретить более 50 видов птиц. Зимой пернатым особенно необходима наша поддержка! Приняв участие в изготовлении кормушек и подкормке птиц, вы помогаете зимующим птицам нашего региона. В современных условиях всё большую популярность при изготовлении кормушек приобретают экологичные, безопасные материалы, не несущие вреда окружающей среде, способные разлагаться в природе. Предлагаем изготовить деревянную кормушку.

Цель конкурса: привлечение внимания к проблемам сохранения зимней орнитофауны региона.

Задачи конкурса: формирование бережного и ответственного отношения к пернатым; 
привлечение детей и взрослых к практической творческой деятельности по изучению и охране зимующих птиц; выявление инициативы и заинтересованности к данной теме.

Участники конкурса: семьи воспитанников дошкольных учреждений, учащиеся школ и учреждений дополнительного образования, педагоги, родители, а также все любители птиц.

Сроки проведения конкурса: 14 ноября - 11 декабря 2022 г.

Требования к изготовлению кормушки:
· конкурс предполагает изготовление кормушки из дерева;
· рекомендуемые размеры кормушки: не более 30 см в длину и ширину, не более 40 см в высоту;
· у кормушки должна быть крыша, защищающая корм от осадков, и бортики в основании;
· при изготовлении кормушки не рекомендуется использовать лакокрасочные материалы и химический клей;
· кормушка должна быть крепкой, аккуратной, безопасной для птиц.
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· для участия в конкурсе необходимо предоставить заявку, в которой указывается фамилия и имя участника (группы участников – членов семьи), образовательное учреждение, класс или группа, Ф.И.О. руководителя, контактный телефон;
· к конкурсной работе прикрепляется этикетка с информацией, в которой указывается фамилия и имя участника (группы участников – членов семьи), образовательное учреждение.

Критерии оценки конкурсной работы:
· соответствие требованиям изготовления кормушки;
· прочность и практичность в использовании.

Итоги конкурса и награждение:
· итоги конкурса будут размещены на сайте НП «Нижняя Кама» http://nkama-park.ru/;
· победители, занявшие 1, 2, 3-е место, награждаются дипломами и призами от НП «Нижняя Кама». Остальные конкурсанты, работы которых соответствуют требованиям конкурса, получат Сертификат участника;
· работы конкурсантов не возвращаются, кормушки будут развешаны в лесных массивах национального парка «Нижняя Кама», на птичьих столовых;
· награждение победителей, выдача Сертификата участника конкурса состоится на базе ТРК «Малый бор» и ТРК «Корабельная роща». О точном времени мероприятий будет сообщено на сайте НП «Нижняя Кама» в разделе «Новости».

[bookmark: _Hlk87879553]Подведение итогов конкурса:
приём работ осуществляется по двум адресам:
· в туристско-рекреационном комплексе (ТРК) «Малый бор» (адрес: Елабужский район, лесной массив Малый бор, федеральная трасса М-7, 1031 км, заезд за кафе «Все свои»). 
Режим работы: среда-воскресенье с 9.00 до 17.00, понедельник, вторник – выходные дни, телефон администратора +7(937) -576-90-96;
· в туристско-рекреационном комплексе (ТРК) «Корабельная роща», Визит-центр «Нижняя Кама» (адрес: Тукаевский район, Боровецкий лес, квартал 176, родник св. Параскевы пятницы, у дома лесника). Режим работы: среда - воскресенье с 9.00 – 16.00, понедельник, вторник – выходные дни, телефон администратора: +7(996) -828-98-34. 



Контактные данные: 8(85557) 2-71-42, ecopros-nk@yandex.ru -
отдел экологического просвещения, рекреации и туризма
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